

## 印度共和國日遊行凸顯女力

駐印度代表處教育組

從歷史上看，印度共和國日遊行一直由男性領導的隊伍主導，2024 年打破常規的決定意味著有意識地承認和慶祝女性在不同領域的巨大貢獻，從軍事到科學，從藝術到創業，女性正在推動印度各個領域的進步，這次閱兵旨在為她們提供一個當之無愧的平台。

印度新聞局強調：在開場中強調了朝著更具包容性的方向邁進。他表示：根據政府的理念，我們的目標是加強文化元素在共和國日和共和國週習俗中展現。

傳統上以展示國家軍事能力為中心，這一重點仍然不妥協。現在，政府政策涉及加強展示我們國家的多元化文化。他重申，這次展示規模更大，展示更廣泛的藝術和文化表現。

2024 年共和國日遊行亮點包括遊行以演奏樂器的女性藝術家拉開序幕，桑吉特·納塔克學院主席桑迪亞·普雷查（Sandhya Purecha）表示，共和國日閱兵總是以軍樂隊開始。然而，這一次，女性藝術家將與傳統樂器一起為遊行拉開序幕。這些女藝術家在過去一個月裡一直在練習舞蹈表演。

也是有史以來第一支全女性三軍儀隊在共和國閱兵式上出現，在這歷史性時刻，來自陸軍、海軍和空軍的女兵完美地齊聲行進，象徵著她們在印度武裝部隊中的能力不斷增強。

有 16 個州和聯邦直轄區，以及 9 個部會和組織展示了豐富的文化多樣性和顯著的發展。從描繪地區傳統的活力舞蹈，到令人驚嘆的技術進步，這些場景讓人們一睹現代印度的美麗和女力。

撰稿人/譯稿人：陳立穎綜合編譯

資料來源：<https://www.jagranjosh.com/general-knowledge/what-is-the-reason-behind-republic-day-parade-being-women-centric-this-year-1706255540-1>